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Παράκληση στην Παναγία Τρυπητή Αιγίου υπέρ 
ενισχύσεως των μαθητών ενόψει των εξετάσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Ιερά Παράκληση τελέσθηκε, εχθές Κυριακή 24 Μαΐου 2026, στο 
Ιερό Προσκύνημα της Πολιούχου και Προστάτιδος της πόλεως 
του Αιγίου Παναγίας Τρυπητής, υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου και 
κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, υπέρ ενισχύσεως των 
μαθητών και μαθητριών της τοπικής Εκκλησίας, ενόψει των 
ενδοσχολικών και των πανελλαδικών εξετάσεων.

Στην Ιερά αυτή Σύναξη προσήλθε πλήθος ευσεβών πιστών, μαθητών και μαθητριών 
όλων των βαθμίδων της εκπαιδεύσεως, γονέων και εκπαιδευτικών της επαρχίας 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1119


μας, οι οποίοι με ευλάβεια επικαλέσθηκαν τη χάρη, τη σκέπη, τη μητρική 
προστασία, καθώς και τις θεοπειθείς πρεσβείες της Παναγίας Τρυπητής, ώστε ο 
Κύριος να τους χαρίζει φωτισμό, διάκριση, εσωτερική γαλήνη και δύναμη.

Κατά το πέρας της Ιεράς Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικό 
και πνευματικό προς τους μαθητές, τους γονείς τους και τους εκπαιδευτικούς, 
αναφερόμενος στην ιδιαίτερη σημασία της περιόδου των εξετάσεων και στη 
σπουδαιότητα του αγώνα που δίνουν οι νέοι με επιμονή και κόπο για την πρόοδό 
τους.

Ιδιαιτέρως εστίασε στους ιερούς ύμνους της Παρακλήσεως προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο, υπογραμμίζοντας τη βαθιά θεολογική και πνευματική δύναμη που 
περιέχουν οι λόγοι της Εκκλησίας. Ξεχωριστή αναφορά έκανε στο τροπάριο: 
«Ουδείς προστρέχων επί Σοι, κατησχυμμένος από Σου εκπορεύεται, αγνή Παρθένε 
Θεοτόκε, αλλ’ αιτείται την χάριν, και λαμβάνει το δώρημα, προς το συμφέρον της 
αιτήσεως».

Ερμηνεύοντας το νόημα των λόγων αυτών, τόνισε ότι η Υπεραγία Θεοτόκος 
ουδέποτε αφήνει αβοήθητο εκείνον που προστρέχει με πίστη και ελπίδα στη 



μεσιτεία Της, αλλά ανταποκρίνεται στις δεήσεις των πιστών με γνώμονα το 
αληθινό πνευματικό συμφέρον και όχι πάντοτε τα ανθρώπινα κριτήρια της 
επιτυχίας ή της αποτυχίας, οδηγώντας τους χριστιανούς στην οδό που είναι 
πραγματικά ωφέλιμη για τη ζωή και τη σωτηρία μας.

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος προέτρεψε με ιδιαίτερη 
πατρική αγάπη τα παιδιά να συνεχίσουν την προσπάθειά τους με επιμέλεια, ηρεμία 
και καθαρό λογισμό, χωρίς άγχος και φόβο, έχοντας σταθερή την ελπίδα τους 
στον Τριαδικό Θεό και στην Παναγία Τρυπητή, ενώ διαβεβαίωσε τους μαθητές και 
τις μαθήτριες ότι η τοπική μας Εκκλησία διά του Επισκόπου της και σύμπαντος 
του ευσεβούς κλήρου στέκεται διαρκώς δίπλα τους, προσεύχεται για αυτούς και 
τους στηρίζει σε κάθε σημαντικό βήμα της ζωής τους.

Κλείνοντας τον λόγο του, ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε σε όλους 
τους μαθητές και τις μαθήτριες καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στις εξετάσεις 
τους, εκφράζοντας την πατρική ευχή η χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου να τους 
χαρίζει φωτισμό, ειρήνη στην καρδιά, καρποφορία των κόπων τους και μία 
ευλογημένη πορεία στο μέλλον.

Στο τέλος της Ιεράς Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στους μαθητές 
και στις μαθήτριες που συμμετείχαν στην προσευχητική αυτή Σύναξη, από μία 
μικρή εικόνα της Παναγίας Τρυπητής, ως ευλογία για τον αγώνα που έχουν 
ενώπιόν τους.


















